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B AR SR RS

H=20m

PR 6 4 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L



REMEE

HAOABEEED L E R A
i

A ARV iy BRAEmAHEE H=2.0
BT H AL

AR — A i |

(1) F%EHM

1) AL

cEA T Pa = 30.863 (kN/m)
IR Ph = 20.325 (kN/m)
<$hiE T Pv = 23.226 (kN/m)

2) Rl AEM 3254 )

< IKH Ht = 0.000 (kN/m)
“$nIE ) Vt = 0.000 (kN/m)
SR IE ) DVERINLE Xt = 0.000 (m)
AR Mt = 0.000 (kN+m/m)
3) H /A BERE DR B L OHE
<H ) APERED H S H= 2.000 (m)
« Hif T AL 1:N= 0.000 0°=0.000 ()
i T ARL 1: M= -0.550
« Rt BT = 0.400 (m)
« JEC T B = 1.500 (m)
HERE1 T 0y 7 DR L= 10.000 (m)
AR D BN A FE & ye = 23.00 (kN/m%)
cHEEEE LD ES Ho = 0.000 (m)
BT
Xt
Mt Vt
Y ™N
Ht
-t
’.‘. Y. . C
= 3 =
______ :O:,
B
PERE~TVEEET B X

(% ARIIHEA 22D TEEEDTZIR LTI RV ET)




4) & o HEEH

- AL AFE 19.000 (kN/m?)

y =
- NP R A b = 30.00 (° )
KL T C = 0.00 (kN/nf)
- B T R A 5 = 20.00 (° )

6) HERE I TH O B B4R
« AR JEC [ D BE AR S u= 0.600
- BB JFC i O KL 5 ) Cb= 0.000 (kN/nt)

6) LR
BRI DR

AN X DL E SR, & I OVERNLE D PERE E BB O 1/ 3FEFH NI 721 T iR 72 B7e 0,
K TEREIILUTOEBYTHD, (GER L T -HEEE LI5S, P.118)

le| =B/6 (e : HERERH 9054 ) OVE RN E £ TR EEHE)

RIS DR Fs = 1.500
- WA OFFR SR ) EERETE EEIETR T EOH N FAREMNTRDD

(2) HEATIOE REHRE

Yp=Ho+H-Ho-Zc)/3
0.000 + (2.000 = 0.000 - 0.000) / 3
= 0.667 (m)

Xp=B+YpXM
=1.500 + 0.667 X-0.550
= 1.133 (m)

Al fe Xp : LEATIOOELENLOBERL (m)

Yp : HEAJIOERE (m)

H : BEEED E X (m)

B : BiEBED K iE (m)

M : HEREDY A EL

Zc  ¥hAETNCE DAL ES

Zc =2C/ vy ~tan(45+ ¢ /2) = 0.000 (m)

Ho : HEZZBELVES (m)



) EM 1 DEERT

AR EEH R R (BB L O — A NIFIRD SOzl b7 5)
e - HOLERBIOE—AR
AR PTHETR A ATEEREE | E—AUk | AEEEE | T—Ah
A(m) W (kN/m) Xg (m) M (kN+m) Yg (m) M (kN+m)
HRAA 1.900 43.700 0.528 23.074 0.807 35.266
HRAAR T 1 A=H - (BT+B) /2
=2.000 X (0.400 + 1.500) /2
= 1.900 (mi)
XA & W=A-vyc
=1.900 X 23.000
= 43.700 (kN/m)
ML E Xg=B/2 +Yg -(N+M)/2
= 1.500 + 0.807 X ( 0.000 + -0.550) /2
= 0.528 (m)
Yg=H B +2-BT) /{3-(B+BT)}
=2.000 X (1.500 + 2 0.400) / (0.400 + 1.500) / 3
= 0.807 (m)
(BiibaloL e
ffEE (kN/m) FEEE  (m) E—Ab (kN*m)
T 1] EZANIER K K FRE %70 R
\Y H X Y Mr Mo
G LN 43.700 0.000 0.528 0.807 23.074 0.000
+ = 23.226 20.325 1.133 0.667 26.315 13.557
4473 (V,H) 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
471 (M) 0.000
&l 66.926 20.325 0.738 0.667 49.388 13.557




(4) ZERt 5

1) RT3 DT

A IMERALED S EIENOOERE d
q= >Mr — XMo
sV
49.388 - 13.557
66.926
= 0.535 (m)

B IERNLE D FEME OB DR/ OHEE e
B

e =—m— - d
2
__ 1900 g ac
2
= 0.215 (m)
(H )
le|= 0.215 < B/6 = 0.250 — OK —

RO EEBEDS LA B /6 DFELPH I H D,
B ZhE M Be
KA TMERNLENF R IV DOGE1IBe=BE 35, (HEEE TI5E# p.67)

Be= B - 2e = 1.500 - 2X0.215
= 1.070 (m)



2) BRI XRI9H MRt

YXH=
XV=

Fs=

20.325 (kN/m)
66.926 (kN/m)

u+2V+Cb-Be

XH
0.600 X66.926 + 0.000 X 1.070
20.325
40.155
20.325
1.976 = 1.500

(F )

— OK J—



3) MR D SCRFINT XTI DR
(a) $RIELHIAR S T BEDFLE

B T T — ERE THE8+(p. 120) [WIRSNIZ LT %ﬁﬁé#é

PEREEC I O$h H s I D EE I, Tl
HARHNZIZ, B TIERNLE O FGE OB O O EREE () OEIZIGC TLL FOr— R 2051 TR
45,
case—1: FEREECIH O AT T HICAHANDHE (e | =ZB/2)
DA BRI I BEITEH R TE2 0,
case—2: HEBEIEHMEDOIN LY —R DA NDHA, B/6<]| e [<B/2)
ZOBE . WK 1 EIX AR 7D,
=23V
3 -d
case—3: PEBEE G DOIN /LY —RNIZHD G, (| e |[=B/6)
ZOYE . WK X B AR LD
a= XV/B({ £ 6e/B)
(b) R CrFEBE e (CXDXATHIE
) E FL R HE
L IR | e |: 0.215 (m) B/6 0.250
B/2 0.750
A ATH|TE . case-3 (| e|=B/6) B 1.500
LU N R T E O ERE RO F NG case-3DHEFE AT H T 5,
ccase~ 1356, AR D EEITFHE TR0,
scase—2D A M 1 BT = AIE0Ah &7 D,
2.3V _ 133.851 _ 83.39
dmax 3 -d 1.605 (kN/1i?)

ccase-3DLHE . MR 1 EIX B0 785
82.988 (kN/nt)

qvl = >V/B (1 + 6e/B) =
qv2 = SV/B (1 - 6e/B) = 6.246 (kN/m)
gmax = max ( qvl,qv2) = 82.988 (kN/nt)



- fif O OMEUR 2 5 L TR IR SR /D (qu)

FEREZVER T A EOMRME (tan 0)
tanf0= XH/ XV
= 20.325 /66.926
= 0.30

frf B O CME RN 275 8 U 7R R S 7 ) B R E =
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr

ZZIT, qu : farEE OO CMER A B RE L TR SR )
Be : faf B DR DME R A 8 L 7= A 20 # g (m)
KA TTOVERNPLE DT H L0 T OBE 1XBe=BE 75,
Be= B - 2e = 1.500-2 X 0.215
= 1.070 (m)
Be/L= 1.070/10.000= 0.107
Be/L>1DEEBe/lL=1&7 5,
et JESI OO M I ) FE DR B
e= 0.215 (m)
a. B REEOI IR
a=1+0.3 X Be/L= 1+0.3 X0.107
= 1.032
B=1-0.4XBe/L=1-0.4X0.107
= 0.957
C : XFFHEOXE2 7] =0.000 (KN/ i)
: EEATEEy r DO KN/m)
g= yrXDf=19.00X0.500
= 9.500 (kN/ni)
v AR AFUHIAR O BEAT AR B (kKN/m°)
ys: ZERAR O AT AR EE KN/m®)
Sc,Sq,Sr @ X FFRER D~ EN FAT I DA AR
Sc = (Ch*=(Cc/10)

Q0

= 1.000
Sq = (q")"=(q/10) "
= 1.000
Sr = (B*=(Be/1.0) /*
= 0.978
Nc,Ng,Nr : SRR GE G~ 5 E, R85 77 50)
Nc = 11.96
Ngq = 5.97
Nr = 2.02

ko IRANVD RIS T 2HI0H LAREK
k=1+0.3-Df' / Be
= 1.00

MR S 5 7] FE
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+*Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr
=1.032X1.00X0.00x11.96X1.000
+ 1.000X9.500 X5.97 X 1.000
+1/2X17.00X0.957 %X 1.070X2.02X0.978

0.000 +56.715  +17.195

= 73.910 (kN/ni)



fif DA OMER 2 5 JE LT FF A SR L (qa)

a_
4 Fs

- 73.910

3.00
24.637

-

ZZIZ, qa:
: fur B DR OB 5 8 U T AR R SR )
D XFF IR

qu
Fs

< MU SRR ISR 222 iE AR

_ qu

(kN/nd)

i B Dl LB 2 75 S8 LT R SR ) B

Fs = 3.00 (rHF)

TR F ) e # ) AN ISR SRO TG AT KHENFE A3 D 2 a4 B 2 A ) HfTiE(Be)

TERL TR DM 1 () D3RP SR (qa) LA e 0 a5, (MEHE THREt

p.119)
__ 66.926
1.070
= 62.547 (kN/mi)
W I ) FE q= 62.547 (kN/ni)
R M S Ry T qa = 24.637 (kN/ni)
HE gmax > qa NG — NG —
B) ZEHFEDELD
HARL AL R IR H=2.0
YT HEZANIL:
FHEA—R
R TA B Hinza Bl kS
{Rs o R (m) | el 0.215
L e [N S a S Y EL e FFAHLPH (m) B/6 0.250
HIE (| e |EB/6DSMENET=3H) — OK —
BN 23R Fs 1.976
BENCX DL ENE FHE e Fsp 1.50
HIE (Fs=FspD %7277 — OK —
R 77 FE(KN/ ) q 62.547
W‘%ig%g AT AR FE(RN/ 1f) qa 24.637
HIE (q SqaDSRMBET-370) — NG —




B AR G AT S

H=1.8m

PR 6 4 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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REMEE

HAOABEEED L E R A
i

A ARV iy BRAEm A @K H=1.8
BT H AL

AR — A i |

(1) F%EHM

1) AL

cEA T Pa = 23.763 (kN/m)
K Ph = 16.338 (kN/m)
<$hiE T Pv = 17.256 (kN/m)

2) Rl AEM 3254 )

< IKH Ht = 0.000 (kN/m)
“$nIE ) Vt = 0.000 (kN/m)
SR IE ) DVERINLE Xt = 0.000 (m)
AR Mt = 0.000 (kN+m/m)
3) H /A BERE DR B L OHE
<H ) APERED H S H= 1.800 (m)
« Hif T AL 1:N= 0.000 0°=0.000 ()
i T ARL 1: M= -0.500
« Rt BT = 0.400 (m)
« JEC T B = 1.300 (m)
HERE1 T 0y 7 DR L= 10.000 (m)
AR D BN A FE & ye = 23.00 (kN/m%)
cHEEEE LD ES Ho = 0.000 (m)
BT
Xt
Mt Vt
Y ™N
Ht
-t
’.‘. Y. . C
= 3 =
______ :O:,
B
PERE~TVEEET B X

(% ARIIHEA 22D TEEEDTZIR LTI RV ET)

,11,




4) & o HEEH

- AL AFE 19.000 (kN/m?)

y =
- NP R A b = 30.00 (° )
KL T C = 0.00 (kN/nf)
- B T R A 5 = 20.00 (° )

6) HERE I TH O B B4R
« AR JEC [ D BE AR S u= 0.600
- BB JFC i O KL 5 ) Cb= 0.000 (kN/nt)

6) LR
BRI DR

AN X DL E SR, & I OVERNLE D PERE E BB O 1/ 3FEFH NI 721 T iR 72 B7e 0,
K TEREIILUTOEBYTHD, (GER L T -HEEE LI5S, P.118)

le| =B/6 (e : HERERH 9054 ) OVE RN E £ TR EEHE)

RIS DR Fs = 1.500
- WA OFFR SR ) EERETE EEIETR T EOH N FAREMNTRDD

(2) HEATIOE REHRE

Yp=Ho+H-Ho-Zc)/3
0.000 + (1.800 — 0.000 - 0.000) / 3
= 0.600 (m)

Xp=B+YpXM
=1.300 + 0.600 X-0.500
= 1.000 (m)

Al fe Xp : LEATIOOELENLOBERL (m)

Yp : HEAJIOERE (m)

H : BEEED E X (m)

B : BiEBED K iE (m)

M : HEREDY A EL

Zc  ¥hAETNCE DAL ES

Zc =2C/ vy ~tan(45+ ¢ /2) = 0.000 (m)

Ho : HEZZBELVES (m)

,12,



) EM 1 DEERT

AR EEH R R (BB L O — A NIFIRD SOzl b7 5)
e - HOLERBIOE—AR
AR PTHETR A ATEEREE | E—AUk | AEEEE | T—Ah
A(m) W (kN/m) Xg (m) M (kN+m) Yg (m) M (kN+m)
HRAA 1.530 35.190 0.465 16.363 0.741 26.076
HRAAR T 1 A=H - (BT+B) /2
= 1.800 % (0.400 + 1.300) /2
= 1.530 (mi)
XA & W=A-vyc
= 1.530 X 23.000
= 35.190 (kN/m)
ML E Xg=B/2 +Yg -(N+M)/2
=1.300 + 0.741 > ( 0.000 + -0.500) /2
= 0.465 (m)
Yg=H B +2-BT) /{3-(B+BT)}
= 1.800x(1.300 + 2 0.400) / (0.400 + 1.300) / 3
= 0.741 (m)
(BiibaloL e
ffEE (kN/m) FEEE  (m) E—AF (kN*m)
T 1] EZANIER K K FRE %70 R
\Y H X Y Mr Mo
G LN 35.190 0.000 0.465 0.741 16.363 0.000
+ = 17.256 16.338 1.000 0.600 17.256 9.803
4473 (V,H) 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
471 (M) 0.000
&l 52.446 16.338 0.641 0.600 33.619 9.803

,13,




(4) ZERt 5

1) RT3 DT

A IMERALED S EIENOOERE d
q= >Mr — XMo

sV
33.619 - 9.803

52.446

= 0.454 (m)

B IERNLE D FEME OB DR/ OHEE e
B

e =—m— - d
2
__ L300 g ue
2
= 0.196 (m)
(H )
le|= 0.196 < B/6 = 0.217 — OK —

RO EEBEDS LA B /6 DFELPH I H D,
B ZhE M Be
KA TMERNLENF R IV DOGE1IBe=BE 35, (HEEE TI5E# p.67)

Be= B - 2e = 1.300 - 2X0.196
= 0.908 (m)

,14,



2) BRI XRI9H MRt

YXH=
XV=

Fs=

16.338 (kN/m)
52.446 (kN/m)

u+2V+Cb-Be

XH
0.600 X'52.446 + 0.000 < 0.908
16.338
31.467
16.338
1.926 = 1.500

,15,
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3) MR D SCRFINT XTI DR
(a) $RIELHIAR S T BEDFLE

B T T — ERE THE8+(p. 120) [WIRSNIZ LT %ﬁﬁé#é

PEREEC I O$h H s I D EE I, Tl
HARHNZIZ, B TIERNLE O FGE OB O O EREE () OEIZIGC TLL FOr— R 2051 TR
45,
case—1: FEREECIH O AT T HICAHANDHE (e | =ZB/2)
DA BRI I BEITEH R TE2 0,
case—2: HEBEIEHMEDOIN LY —R DA NDHA, B/6<]| e [<B/2)
ZOBE . WK 1 EIX AR 7D,
=23V
3 -d
case—3: PEBEE G DOIN /LY —RNIZHD G, (| e |[=B/6)
ZOYE . WK X B AR LD
a= XV/B({ £ 6e/B)
(b) R CrFEBE e (CXDXATHIE
) E FL R HE
L IR | e |: 0.196 (m) B/6 0.217
B/2 0.650
A ATH|TE . case-3 (| e|=B/6) B 1.300
LU N R T E O ERE RO F NG case-3DHEFE AT H T 5,
ccase~ 1356, AR D EEITFHE TR0,
scase—2D A M 1 BT = AIE0Ah &7 D,
2.3V _ 104.891 _ 77013
dmax 3 -d 1.362 (kN/1i?)

scase-3DG A MM 1 I X BI04 &7 D
76.837 (kN/mi)

qvl = >V/B (1 + 6e/B) =
qv2 = SV/B (1 - 6e/B) = 3.848 (kN/m)
gmax = max ( qvl,qv2) = 76.837 (kN/nf)

,16,



- fif O OMEUR 2 5 L TR IR SR /D (qu)

FEREZVER T A EOMRME (tan 0)
tanf0= XH/ XV
= 16.338 /52.446
= 0.31

frf B O CME RN 275 8 U 7R R S 7 ) B R E =
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr

ZZIT, qu : farEE OO CMER A B RE L TR SR )
Be : faf B DR DME R A 8 L 7= A 20 # g (m)
KA TTOVERNPLE DT H L0 T OBE 1XBe=BE 75,
Be= B - 2e = 1.300-2 X 0.196
= 0.908 (m)
Be/L= 0.908/10.000= 0.091
Be/L>1DEEBe/lL=1&7 5,
et JESI OO M I ) FE DR B
e= 0.196 (m)
a. B REEOI IR
a = 1+0.3 X Be/L= 1+0.3 X 0.091
= 1.027
B=1-0.4XBe/L=1-0.4X0.091
= 0.964
C : XFFHEOXE2 7] =0.000 (KN/ i)
: EEATEEy r DO KN/m)
g= yrXDf=19.00X0.500
= 9.500 (kN/ni)
v AR AFUHIAR O BEAT AR B (kKN/m°)
ys: ZERAR O AT AR EE KN/m®)
Sc,Sq,Sr @ X FFRER D~ EN FAT I DA AR
Sc = (Ch*=(Cc/10)

Q0

= 1.000
Sq = (q")"=(q/10) "
= 1.000
Sr = (B*=(Be/1.0) /*
= 1.000
Nc,Ng,Nr : SRR GE G~ 5 E, R85 77 50)
Nc = 11.68
Ngq = 5.80
Nr = 1.92

ko IRANVD RIS T 2HI0H LAREK
k=1+0.3-Df' / Be
= 1.00

MR S 5 7] FE
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+*Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr
=1.027X1.00X0.00x11.68X1.000
+ 1.000X9.500 X 5.80X1.000
+1/2X17.00X0.964%0.908 X 1.92X1.000

0.000 +55.100  +14.285

= 69.385 (kN/mt)

,17,



fif DA OMER 2 5 JE LT FF A SR L (qa)

_ qu

a_
4 Fs

- 69.385

3.00
23.128

-

ZZIZ, qa:
: fur B DR OB 5 8 U T AR R SR )
D XFF IR

qu
Fs

< MU SRR ISR 222 iE AR

(kN/nd)

i B Dl LB 2 75 S8 LT R SR ) B

Fs = 3.00 (rHF)

TR F ) e # ) AN ISR SRO TG AT KHENFE A3 D 2 a4 B 2 A ) HfTiE(Be)

TERL TR DM 1 () D3RP SR (qa) LA e 0 a5, (MEHE THREt

p.119)
__52.446
0.908
= 57.759 (kN/mi)
W I ) FE q= 57.759 (kN/ni)
R M S Ry T qa = 23.128 (kN/ni)
HE gmax > qa NG — NG —
B) ZEHFEDELD
HARL AL R IR H=1.8
YT HEZANIL:
FHEA—R
R TA B Hinza Bl kS
{Rs o R (m) le| 0.196
L e [N S a S Y EL e FFAHLPH (m) B/6 0.217
HIE (| e |EB/6DSMENET=3H) — OK —
VBN ZE R Fs 1.926
BENCX DL ENE FHE e Fsp 1.50
HIE (Fs=FspD %7277 — OK —
R 77 FE(KN/ ) q 57.759
W‘%ig%g AT AR FE(RN/ 1f) qa 23.128
HIE (q SqaDSRMBET-370) — NG —

,18,




B AR G AT S

H=12m

PR 6 4 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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REMEE

HAOABEEED L E R A
i

A ARV iy BRAEmAEE H=1.2
BT H AL

AR — A i |

(1) F%EHM

1) AL

cEA T Pa = 10.849 (kN/m)
IR Ph = 7.459 (kN/m)
<$hiE T Pv = 7.878 (kN/m)

2) Rl AEM 3254 )

< IKH Ht = 0.000 (kN/m)
“$nIE ) Vt = 0.000 (kN/m)
SR IE ) DVERINLE Xt = 0.000 (m)
AR Mt = 0.000 (kN+m/m)
3) H /A BERE DR B L OHE
<H ) APERED H S H= 1.200 (m)
« Hif T AL 1:N= 0.000 0°=0.000 ()
i T ARL 1: M= -0.500
« Rt BT = 0.400 (m)
« JEC T B = 1.000 (m)
HERE1 T 0y 7 DR L= 10.000 (m)
AR D BN A FE & ye = 23.00 (kN/m%)
cHEEEE LD ES Ho = 0.000 (m)
BT
Xt
Mt Vt
Y ™N
Ht
-t
’.‘. Y. . C
= 3 =
______ :O:,
B
PERE~TVEEET B X

(% ARIIHEA 22D TEEEDTZIR LTI RV ET)

,20,




4) & o HEEH

- AL AFE 19.000 (kN/m?)

y =
- NP R A b = 30.00 (° )
KL T C = 0.00 (kN/nf)
- B T R A 5 = 20.00 (° )

6) HERE I TH O B B4R
« AR JEC [ D BE AR S u= 0.600
- BB JFC i O KL 5 ) Cb= 0.000 (kN/nt)

6) LR
BRI DR

AN X DL E SR, & I OVERNLE D PERE E BB O 1/ 3FEFH NI 721 T iR 72 B7e 0,
K TEREIILUTOEBYTHD, (GER L T -HEEE LI5S, P.118)

le| =B/6 (e : HERERH 9054 ) OVE RN E £ TR EEHE)

RIS DR Fs = 1.500
- WA OFFR SR ) EERETE EEIETR T EOH N FAREMNTRDD

(2) HEATIOE REHRE

Yp=Ho+H-Ho-Zc)/3
0.000 + (1.200 = 0.000 - 0.000) / 3
= 0.400 (m)

Xp=B+YpXM
=1.000 + 0.400 X-0.500
= 0.800 (m)

Al fe Xp : LEATIOOELENLOBERL (m)

Yp : HEAJIOERE (m)

H : BEEED E X (m)

B : BiEBED K iE (m)

M : HEREDY A EL

Zc  ¥hAETNCE DAL ES

Zc =2C/ vy ~tan(45+ ¢ /2) = 0.000 (m)

Ho : HEZZBELVES (m)

,21,



) EM 1 DEERT

AR EEH R R (BB L O — A NIFIRD SOzl b7 5)
e - HOLERBIOE—AR
AR PTHETR A ATEEREE | E—AUk | AEEEE | T—Ah
A(m) W (kN/m) Xg (m) M (kN+m) Yg (m) M (kN+m)
HRAA 0.840 19.320 0.372 7.187 0.514 9.930
HRAAR T 1 A=H - (BT+B) /2
=1.200 % ( 0.400 + 1.000) /2
= 0.840 (nf)
XA & W=A-vyc
= 0.840 X 23.000
= 19.320 (kN/m)
ML E Xg=B/2 +Yg -(N+M)/2
=1.000 + 0.514( 0.000 + -0.500) /2
= 0.372 (m)
Yg=H B +2-BT) /{3-(B+BT)}
= 1.200X(1.000 + 2 0.400) / (0.400 + 1.000) / 3
= 0.514 (m)
(BiibaloL e
ffEE (kN/m) FEEE  (m) E—AF (kN*m)
T 1] EZANIER K K FRE %70 R
\Y H X Y Mr Mo
G LN 19.320 0.000 0.372 0.514 7.187 0.000
+ = 7.878 7.459 0.800 0.400 6.302 2.984
4473 (V,H) 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
471 (M) 0.000
&l 27.198 7.459 0.496 0.400 13.490 2.984
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(4) ZERt 5

1) RT3 DT

A IMERALED S EIENOOERE d
q= >Mr — XMo

sV
13.490 - 2.984

27.198

= 0.386 (m)

B IERNLE D FEME OB DR/ OHEE e
B

e =—m— - d
2
__ 1000 0.386
2
= 0.114 (m)
(H )
le|= 0.114 < B/6 = 0.167 — OK —

RO EEBEDS LA B /6 DFELPH I H D,
B ZhE M Be
KA TMERNLENF R IV DOGE1IBe=BE 35, (HEEE TI5E# p.67)

Be= B — 2e = 1.000 - 2X0.114
= 0.772 (m)
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2) BRI XRI9H MRt

YXH=
XV=

Fs=

7.459 (kN/m)
27.198 (kN/m)

u+2V+Cb-Be

XH
0.600X27.198 + 0.000 X0.772
7.459
16.319
7.459
2.188 = 1.500

,24,
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3) MR D SCRFINT XTI DR
(a) $RIELHIAR S T BEDFLE

B T T — ERE THE8+(p. 120) [WIRSNIZ LT %ﬁﬁé#é

PEREEC I O$h H s I D EE I, Tl
HARHNZIZ, B TIERNLE O FGE OB O O EREE () OEIZIGC TLL FOr— R 2051 TR
45,
case—1: FEREECIH O AT T HICAHANDHE (e | =ZB/2)
DA BRI I BEITEH R TE2 0,
case—2: HEBEIEHMEDOIN LY —R DA NDHA, B/6<]| e [<B/2)
ZOBE . WK 1 EIX AR 7D,
=23V
3 -d
case—3: PEBEE G DOIN /LY —RNIZHD G, (| e |[=B/6)
ZOYE . WK X B AR LD
a= XV/B({ £ 6e/B)
(b) R CrFEBE e (CXDXATHIE
) E FL R HE
L IR | e |: 0.114 (m) B/6 0.167
B/2 0.500
A ATH|TE . case-3 (| e|=B/6) B 1.000
LU N R T E O ERE RO F NG case-3DHEFE AT H T 5,
ccase~ 1356, AR D EEITFHE TR0,
scase—2D A M 1 BT = AIE0Ah &7 D,
2.3V _ 54.396 _ 46974
dmax 3 -d 1.158 (kN/1i?)

scase—3DG A WK 11X B A s D
45.802 (kN/ni)

qvl = YV/B (1 + 6e/B) =
qv2 = YV/B (1 - 6e/B) = 8.595 (kN/m)
gmax = max ( qvl,qv2) = 45.802 (kN/nt)
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- fif O OMEUR 2 5 L TR IR SR /D (qu)

FEREZVER T A EOMRME (tan 0)
tanf0= XH/ XV
=7.459 /27.198
= 0.27

frf B O CME RN 275 8 U 7R R S 7 ) B R E =
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr

22T, qu: ArEORAOMERE S E LT ARIR SRR )
Be : fuf DR CME RN 5 8 L 7= A Zh# g (m)
A T OVERAT BRI L0% )7 D85 1EBe=BE 35,
Be= B - 2e = 1.000-2 X 0.114
= 0.772 (m)
Be/L= 0.772/10.000= 0.077
Be/L>1DEEBe/lL=1&7 5,
et JESI OO M I ) FE DR B
e= 0.114 (m)
a. B EBEORREK
a= 1+0.3XBe/L= 1+0.3X0.077
= 1.023
B=1-0.4XBe/L=1-0.4X0.077
= 0.969
C : XFFHEOXE2 7] =0.000 (KN/ i)
: EEATEEy r DO KN/m)
g= yrXDf=19.00X0.500
= 9.500 (kN/ni)
v AR AFUHIAR O BEAT AR B (kKN/m°)
ys: ZERAR O AT AR EE KN/m®)
Sc,Sq,Sr @ X FFRER D~ EN FAT I DA AR
Sc = (Ch*=(Cc/10)

Q0

= 1.000
Sq = (q")"=(q/10) "
= 1.000
Sr = (B*=(Be/1.0) /*
= 1.000
Nc,Ng,Nr : SRR GE G~ 5 E, R85 77 50)
Nc = 12.82
Ngq = 6.48
Nr = 2.35

ko IRANVD RIS T 2HI0H LAREK
k=1+0.3-Df' / Be
= 1.00

MR S 5 7] FE
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+*Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr
=1.023X1.00X0.00Xx12.82X1.000
+ 1.000X9.500 X6.48 X 1.000
+1/2X17.00X0.969X%0.772x2.35X1.000

0.000 +61.560  +14.943

= 76.503 (kN/ni)
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fif DA OMER 2 5 JE LT FF A SR L (qa)

_ qu

4a = Fs
76.503
3.00
25.501

-

ZZIZ, qa:
: fur B DR OB 5 8 U T AR R SR )
D XFF IR

qu
Fs

< MU SRR ISR 222 iE AR

(kN/nd)

i B Dl LB 2 75 S8 LT R SR ) B

Fs = 3.00 (rHF)

TR F ) e # ) AN ISR SRO TG AT KHENFE A3 D 2 a4 B 2 A ) HfTiE(Be)

TERL TR DM 1 () D3RP SR (qa) LA e 0 a5, (MEHE THREt

p.119)
__27.198
0.772
= 35.231 (kN/mi)
W I ) FE q= 35.231 (kN/ni)
R M S Ry T ga = 25.501 (kN/ni)
HE gmax > qa NG — NG —
B) ZEHFEDELD
HARL ALk R IR H=1.2
YT HEZANIL:
FHEA—R
R TA B Hinza Bl kS
{Rs o R (m) le| 0.114
L e [N S a S Y EL e FFAHLPH (m) B/6 0.167
HIE (| e |EB/6DSMENET=3H) — OK —
VBN ZE R Fs 2.188
BENCX DL ENE FHE e Fsp 1.50
HIE (Fs=FspD %7277 — OK —
R 77 FE(KN/ ) q 35.231
RS DLATS [ S5 BN ) @ 25 501
HIE (q SqaDSRMBET-370) — NG —
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fERHIE R O SR N st R &

H=2.0m

PR 6 4 10 H

At a7 e 2 7 b F— L
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ERHB O FNETE

1EHEEH
HEESAL |ENHBERE H=20 ¢256
STEEHIER Es ==Fiva #iE wE
SERE v kN 62.547
%ﬁg{g;ﬁ KEHE H kN 24.637
REDRDLE e m 0.215
ERERORIK Type - ik
EBERAIREH AR EREE B m 1.500
AREER L m 1.000
" DYBFETOREN S m 1.200
%@'gg’ NEOIERA B FE 35.000
HEBamOERE q kN/m 0.000
HEEmELY HEuARBEES 14 kN/m’ 17.000
TAHOMEREGE REBEEIR A ) i34 25.600
(¥sit i) HEN C kN/mi 0.000
XEFENGFEEYE | XFhREE Fs - 3.0
TEMREZEOEE EETSH=1) (EELEL=0) 0
HEEEEY |
| '
N ‘
H |
SV
£
B
X (r. ¢. 0
2EtEKER
15 B Ek ==Fiva #iE wE
EREEAE Be m 1.070
ARkl | P AER he m L7
£ .
IZVRER 3 - 000
Nc - 14.005
XEFHEHY Ng - 0.049
Nr - 0.001
Sc - 1.00
TESIRMERE Sq - 1.00
Sr - 1.00
i DIBR AN
Qu =Ae {a@-C-Nc-Sc + q *Ng *Sq Qu kN 0.010
+1/2- v -B -Be"Nr-Sr}
HBEDHFARXIFN Qa=Qu/Fs Qa kN 0.003
RETERE I E v kN 62.547
¥ 5E Qa <V X
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3 XFNEEX

MELISHREYTHEEEROBRIFAERATRODIENTES,

Iz, Qu:

Qa:

Fs
Be

Ae :

Nc "Sc+q *Nq *Sq+1/2 -y -BBe ‘Nr *Sr} —— (1)

HEDRMEMZEEBLIABRFN KN)
EREEBOFBFREIFN KN)

RER= 3.000
 EDRMERES BEL-EHEA MR (m)

Be= B - 2e=1.500-2x0.215
= 1.070 (m)
HEQRMEMEE BLI-AEMEFEE (M)
Ae= Be XL =1.070 X 1.000
= 1.070

 EREDORARBRE

a=FROGHE 1 £ D
= 1.000

B=FRDZE 1 LT D
= 1.000

BRRH CERERS S Ff2 -V T E#EER. p.272)

BEEBE | EAH ,
Rk iR M i

o 1.0 1.3 1+ 0.3Be/L

B 1.0 0.6 1 - 0.4Be/L

XL or

Nc,Ng,Nr :

Sc,Sq,Sr:

: EEEDORE =1.000 (m)

C X AR D FEFE S =0.000 (kN/m)
: EEHE = 0.000 (kN/m)

 RIFH BB OBAMAABEER kKN/m’)

ERBOXFNER (BWICL > TREGEICKYRO oNI-RED)

XFNRBOTEDRICHT DMHIERK
CEERIERAE - FfEER - IV T ERMEIEHR. p.275,0.276)

Sc = (¢H*=(c/10)"3 (1£C*<10 &35
= 1.00

Sa = (g"”=(a/10)"* (1=59"<10 £9°3)
= 1.00

Sr = (B"*=(Be/1.0) /* (1=B* £9°3)
= 1.00
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4 IFNFRBOEERX

HMEDERMEZBLE-XFARBIRXTROEZENTES,
NDDFRET. AHICEYRESE (EFER IR IVTROON-DTH D,

_ cos @ sinw 1 26 tand Ldf+Lfg otang L .
No = X {sin(w—¢)+sin¢> (e 1+ ro ¢ =)
S
Ng = —cos{n-(w+6)}eltane = (4)
rOX
_ cos(w-9¢) L 6 tang ; . . Q]
Nr = Xcos & L%e cos(w+0) {(ri+tLef)Ssin(w+6)+Leg Lfg sinn}
_ sinwcoswecos @ sinw+3tang cosw-{sin(H+w)+3tangpcos(H+w)}e3?tn?
cos(w-p) 9tan2 ¢ +1
————— =(5)
Iz,
X=cos®/cos(w-¢)(cosw + tan{ =sinw)
n= w-p+6+B-m/2
ro = Lbc = Be "cos(w—¢)/cos @
r=Lbd=r,-e %"
Lac = ry *sinw/cos(w-9)
Ldf=S *sin(w+6)/cos
Lef=r,+S -{ sin(w+0)-tan®d + cos(w+6)}
Leg = Lef *cos @ /sin7
Lfg = Lef "sin(lw+60-B)/sinn
b ZEFMBORNEERE= 25600 (F)= 0.447 (rad)
B REDIERA = 35000 (%)= 0.611 (rad)
S EBEREMASDOYBETORMN = 1.200 (m)
w: TEREHSOAE
0 BRIEODAE
§ : MEDMERA
S=tan'(H / V)=tan'( 24.637 /62.547)
= 21.499 (&) = 0.375 (rad)
tand = 0.394
Be S
|
| a|
bty ilidslle oo
a
< Jo X
rO I’1
XEHE (v, 6. 0
C INY
g
d f BN
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5. XFNFRHBDEHE
KQOIoKG)DIXFNFEREEXICE w0 DNFA—2ZEL ., ROQODHFBMEF
NeNoDNFA—LELTR/IMEETLA L, FRBEXIFNERDEIENTES,
B/MEDEEF, QUDEN RN LD wE O ZRITHEZITOTRDHLDET B,

HITEHEICEOTROT- w0 DEIFERDEEY THS,

- EBMBHBOAE w=[__6300] (&)= 1.100 (rad)
EBHIBOAE 6 <[_2860] ()= 0.499 (rad)
ZDEE,
X=cos¢p/cos(w-¢)(cosw + tand *sinw) = 0914
n= w-¢p+0+B-m/2= 0.192 (rad) = 11.000 (FE)
ro = Lbc = Be *cos(w-¢)/cosd = 0.943 (m)
r,=Lbd=r, -e %% = 1197 (m)
Lac = ry *sinw/cos(w-¢) = 1.057 (m)
Ldf=S -sin(w+8)/cos¢ = 1.330 (m)
Lef=r, +S - sin(w+0)-tangd + cos(w+B)} = 1.738 (m)
Leg = Lef "cos ¢ /sinn = 8.216 (m)
Lfg = Lef *sin(w+8+f)/sinn = 7.314 (m)
Nc= 14005
Nq = 0.049
Nr = 0.001
0.0 20 40 6.0 8.0 10.0 12.0
20 : : : : :
10 -
0.0
-1.0 A
0 |
-3.0 A
40 |
-50 A
-6.0
T _OE ORI

,32,



6. FRIMEXFHDHE

Qu=Ae{a-C ‘Nc *Sc+qNg-Sq+1/2 -7 - +-Be -Nr =Sr}
=1.070x ( 1.00 % 0.000 % 14.01 X 1.00 + 0.000 % 0.05 % 1.00
+1/2x%x17.00%x1.00x 1.070%x 0.00x 1.00)

= 1.070x ( 0 +0.000 +0.009 )
=[__oo1o]wn
Qa=Qu/Fs
=.010 / 3.00
= 0.003 (kN)
ZZIz.

Qu: EEEmthEOBRIFEN = 0.010 (kN)
Qa: EEEmMMBOFRBESIFN = 0.003 (kN)
Fs: hiBEXFHICHTIREE = 3.00

1. BREXFAICHTHRE

V= 62547 > Qa= 0.003 (kN) ---- N.G
=2z,
V: ERE@ICERTSHERE = 62.547 (kN)
Qa: EEEmMMEOHRBERFN = 0.003 (kN)
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AR S F 7S

H=18m

ViR 6 4F 10 A

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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ERHB O FNETE

1EHEEH
HEESAL |EhPEEE H=18 ¢256
STEEHIER Es ==Fiva #iE w5
SERE v kN 57.759
%ﬁg{g;ﬁ KEHE H kN 23.128
REDRDLE e m 0.196
ERERORIK Type - ik
EBERAIREH AR EREE B m 1.300
AREER L m 1.000
" DYBFETOREN S m 1.200
%@'gg’ NEOIERA B FE 35.000
HEBamOERE q kN/m 0.000
HEEmELY HEuARBEES 14 kN/m’ 17.000
TAHOMEREGE REBEEIR A ) i34 25.600
(¥sit i) HEN C kN/mi 0.000
XEFENGFEEYE | XFhREE Fs - 3.0
TEMREZEOEE EETSH=1) (EELEL=0) 0
HEEEEY |
| '
N ‘
H |
SV
£
B
XEHEE (r. ¢, 0)
2EtEKER
15 B Ek ==Fiva #iE w5
EREEAE Be m 0.908
ARkl | P AER he m 298
£ .
IZVRER 3 - 000
Nc - 15.678
XEFHEHY Ng - 0.056
Nr - 0.001
Sc - 1.00
TESIRMERE Sq - 1.00
Sr - 1.00
i DIBR AN
Qu =Ae {a@-C-Nc-Sc + q *Ng *Sq Qu kN 0.007
+1/2- v -B -Be"Nr-Sr}
HBEDHFARXIFN Qa=Qu/Fs Qa kN 0.002
RETERE I E v kN 57.759
¥ 5E Qa <V X
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3 XFNEEX

MELISHREYTHEEEROBRIFAERATRODIENTES,

Iz, Qu:

Qa:

Fs
Be

Ae :

Nc "Sc+q *Nq *Sq+1/2 -y -BBe ‘Nr *Sr} —— (1)

HEDRMEMZEEBLIABRFN KN)
EREEBOFBFREIFN KN)

RER= 3.000
 EDRMERES BEL-EHEA MR (m)

Be= B - 2e=1.300 - 2%0.196
= 0.908 (m)
HEQRMEMEE BLI-AEMEFEE (M)
Ae= Be XL =0.908 x 1.000
= 0.908

 EREDORARBRE

a=FROGHE 1 £ D
= 1.000

B=FRDZE 1 LT D
= 1.000

BRRH CERERS S Ff2 -V T E#EER. p.272)

BEEBE | EAH ,
Rk iR M i

o 1.0 1.3 1+ 0.3Be/L

B 1.0 0.6 1 - 0.4Be/L

XL or

Nc,Ng,Nr :

Sc,Sq,Sr:

: EEEDORE =1.000 (m)

C X AR D FEFE S =0.000 (kN/m)
: EEHE = 0.000 (kN/m)
 RIFH BB OBAMAABEER kKN/m’)

ERBOXFNER (BWICL > TREGEICKYRO oNI-RED)

XFNRBOTEDRICHT DMHIERK
CEERIERAE - FfEER - IV T ERMEIEHR. p.275,0.276)

Sc = (¢H*=(c/10)"3 (1£C*<10 &35
= 1.00

Sa = (g"”=(a/10)"* (1=59"<10 £9°3)
= 1.00

Sr = (B"*=(Be/1.0) /* (1=B* £9°3)
= 1.00
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4 IFNFRBOEERX

HMEDERMEZBLE-XFARBIRXTROEZENTES,
NDDFRET. AHICEYRESE (EFER IR IVTROON-DTH D,

_ cos @ sinw 1 26 tand Ldf+Lfg otang L .
No = X {sin(w—¢)+sin¢> (e 1+ ro ¢ =)
S
Ng = —cos{n-(w+6)}eltane = (4)
rOX
_ cos(w-9¢) L 6 tang ; . . Q]
Nr = Xcos & L%e cos(w+0) {(ri+tLef)Ssin(w+6)+Leg Lfg sinn}
_ sinwcoswecos @ sinw+3tang cosw-{sin(H+w)+3tangpcos(H+w)}e3?tn?
cos(w-p) 9tan2 ¢ +1
————— =(5)
Iz,
X=cos®/cos(w-¢)(cosw + tan{ =sinw)
n= w-p+6+B-m/2
ro = Lbc = Be "cos(w—¢)/cos @
r=Lbd=r,-e %"
Lac = ry *sinw/cos(w-9)
Ldf=S *sin(w+6)/cos
Lef=r,+S -{ sin(w+0)-tan®d + cos(w+6)}
Leg = Lef *cos @ /sin7
Lfg = Lef "sin(lw+60-B)/sinn
b ZEFMBORNEERE= 25600 (F)= 0.447 (rad)
B REDIERA = 35000 (%)= 0.611 (rad)
S EBEREMASDOYBETORMN = 1.200 (m)
w: TEREHSOAE
0 BRIEODAE
§ : MEDMERA
S=tan'(H / V)=tan'( 23.128 /57.759 )
= 21.822 (&) = 0.381 (rad)
tand = 0.400
Be S
|
| a|
bty ilidslle oo
a
< Jo X
rO I’1
XEHE (v, 6. 0
C INY
g
d f BN
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5. XFNFRHBDEHE
KQOIoKG)DIXFNFEREEXICE w0 DNFA—2ZEL ., ROQODHFBMEF
NeNoDNFA—LELTR/IMEETLA L, FRBEXIFNERDEIENTES,
B/MEDEEF, QUDEN RN LD wE O ZRITHEZITOTRDHLDET B,

HITEHEICEOTROT- w0 DEIFERDEEY THS,

- EBMBHBOAE w=[__5510] (&)= 0.962 (rad)
EBHIBOAE 6 <[_3650] (&)= 0.637 (rad)
ZDEE,
X=cos¢p/cos(w-¢)(cosw + tand *sinw) = 0.933
n= w-¢p+0+B-m/2= 0.192 (rad) = 11.000 (FE)
ro = Lbc = Be *cos(w-¢)/cosd = 0.876 (m)
r,=Lbd=r, -e %% = 1.189 (m)
Lac = ry *sinw/cos(w-¢) = 0.826 (m)
Ldf=S -sin(w+8)/cos¢ = 1.330 (m)
Lef=r, +S - sin(w+0)-tangd + cos(w+B)} = 1.730 (m)
Leg = Lef "cos ¢ /sinn = 8.178 (m)
Lfg = Lef *sin(w+8+f)/sinn = 7.280 (m)
Ne=  15.678
Nq = 0.056
Nr = 0.001
0.0 20 40 6.0 8.0 10.0 12.0
20 : : : : :
10 -
0.0
-1.0 A
0 |
-3.0 A
40 |
-50 A
-6.0
T _OE ORI
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6. ARMEXFNDHE

Qu=Ae{a-C ‘Nc *Sc+qNg-Sq+1/2 -7 - +-Be -Nr =Sr}
=0.908 x ( 1.00x0.000 % 15.68 x 1.00 + 0.000 % 0.06 % 1.00
+1/2%17.00 % 1.00 X 0.908 X 0.00 % 1.00 )

= 0.908x ( 0 +0.000 +0.008 )
=[__ooo07 ]
Qa=Qu/Fs
=.007 / 3.00
= 0.002 (kN)
ZZIz.

Qu: EEEmthEOBRIFEN = 0.007 (kN)
Qa: EEEmMMBOFRBESIFN = 0.002 (kN)
Fs: hiBEXFHICHTIREE = 3.00

1. BREXFAICHTHRE

V= 57759 > Qa= 0.002 (kN) ---- N.G
=2z,
V: ERE@ICERTSHERE = 57.759 (kN)
Qa: EEEmMMEOHRBERFN = 0.002 (kN)
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AR S F 7S

H=12m

ViR 6 4F 10 A

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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ERHB O FNETE

1EHEEH
HEESAL |EhPEEE H=12 (256
STEEHIER Es ==Fiva #iE w5
SERE v kN 35.231
%ﬁg{g;ﬁ KEHE H kN 25.501
REDRDLE e m 0.114
ERERORIK Type - ik
EBERAIREH AR EREE B m 1.000
AREER L m 1.000
" DYBFETOREN S m 1.200
%@'gg’ NEOIERA B FE 35.000
HEBamOERE q kN/m 0.000
HEEmELY HEuARBEES 14 kN/m’ 17.000
TAHOMEREGE REBEEIR A ) i34 25.600
(¥sit i) HEN C kN/mi 0.000
XEFENGFEEYE | XFhREE Fs - 3.0
TEMREZEOEE EETSH=1) (EELEL=0) 0
HEEEEY |
| '
N ‘
H ',
|
£
B
g (r. 0. 0)
2EtEKER
15 B Ek ==Fiva #iE w5
EREEAE Be m 0.772
ARkl | P AER he m o172
Sy .
IZVRER 3 - 000
Nc - 15.518
XEFHEHY Ng - 0.053
Nr - 0.001
Sc - 1.00
TESIRMERE Sq - 1.00
Sr - 1.00
i DIBR AN
Qu =Ae {a@-C-Nc-Sc + q *Ng *Sq Qu kN 0.005
+1/2- v -B -Be"Nr-Sr}
HBEDHFARXIFN Qa=Qu/Fs Qa kN 0.002
RETERE I E v kN 35.231
¥ 5E Qa <V X
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3 XFNEEX

MELISHREYTHEEEROBRIFAERATRODIENTES,

Iz, Qu:

Qa:

Fs
Be

Ae :

Nc "Sc+q *Nq *Sq+1/2 -y -BBe ‘Nr *Sr} —— (1)

HEDRMEMZEEBLIABRFN KN)
EREEBOFBFREIFN KN)

RER= 3.000
 EDRMERES BEL-EHEA MR (m)

Be= B - 2e=1.000 - 2x0.114
- 0.772 (m)
HEQRMEMEE BLI-AEMEFEE (M)
Ae= Be XL =0.772 % 1.000
= 0.772

 EREDORARBRE

o= FRDEBEE 1 ET5.
= 1.000

B=FRDZE 1 LT D
= 1.000

BRRH CERERS S Ff2 -V T E#EER. p.272)

BEEBE | EAH ,
Rk iR M i

o 1.0 1.3 1+ 0.3Be/L

B 1.0 0.6 1 - 0.4Be/L

XL or

Nc,Ng,Nr :

Sc,Sq,Sr:

: EEEDORE =1.000 (m)

C X AR D FEFE S =0.000 (kN/m)
: EEHE = 0.000 (kN/m)
 RIFH BB OBAMAABEER kKN/m’)

ERBOXFNER (BWICL > TREGEICKYRO oNI-RED)

XFNRBOTEDRICHT DMHIERK
CEERIERAE - FfEER - IV T ERMEIEHR. p.275,0.276)

Sc = (¢H*=(c/10)"3 (1£C*<10 &35
= 1.00

Sa = (g"”=(a/10)"* (1=59"<10 £9°3)
= 1.00

Sr = (B"*=(Be/1.0) /* (1=B* £9°3)
= 1.00
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4 IFNFRBOEERX

HMEDERMEZBLE-XFARBIRXTROEZENTES,
NDDFRET. AHICEYRESE (EFER IR IVTROON-DTH D,

_ cos @ sinw 1 26 tand Ldf+Lfg otang L .
No = X {sin(w—¢)+sin¢> (e 1+ ro ¢ =)
S
Ng = —cos{n-(w+6)}eltane = (4)
rOX
_ cos(w-9¢) L 6 tang ; . . Q]
Nr = Xcos & L%e cos(w+0) {(ri+tLef)Ssin(w+6)+Leg Lfg sinn}
_ sinwcoswecos @ sinw+3tang cosw-{sin(H+w)+3tangpcos(H+w)}e3?tn?
cos(w-p) 9tan2 ¢ +1
————— =(5)
Iz,
X=cos®/cos(w-¢)(cosw + tan{ =sinw)
n= w-p+6+B-m/2
ro = Lbc = Be "cos(w—¢)/cos @
r=Lbd=r,-e %"
Lac = ry *sinw/cos(w-9)
Ldf=S *sin(w+6)/cos
Lef=r,+S -{ sin(w+0)-tan®d + cos(w+6)}
Leg = Lef *cos @ /sin7
Lfg = Lef "sin(lw+60-B)/sinn
b ZEFMBORNEERE= 25600 (F)= 0.447 (rad)
B REDIERA = 35000 (%)= 0.611 (rad)
S EBEREMASDOYBETORMN = 1.200 (m)
w: TEREHSOAE
0 BRIEODAE
§ : MEDMERA
S=tan'(H / V)=tan '( 25501 /35.231)
= 35.898 (&) = 0.627 (rad)
tand = 0.724
Be S
|
| a|
bty Llrllllle
a
< Jo X
rO I’1
XEHE (v, 6. 0
C INY
g
d f BN
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5. XFNFRHBDEHE
KQOIoKG)DIXFNFEREEXICE w0 DNFA—2ZEL ., ROQODHFBMEF
NeNoDNFA—LELTR/IMEETLA L, FRBEXIFNERDEIENTES,
B/MEDEEF, QUDEN RN LD wE O ZRITHEZITOTRDHLDET B,

HITEHEICEOTROT- w0 DEIFERDEEY THS,

- EBMBHBOAE w=[__4240] (&)= 0.740 (rad)
EBHIBOAE 6 s[__4920] )= 0.859 (rad)
ZDEE,
X=cos¢p/cos(w-¢)(cosw + tand *sinw) = 1.155
n= w-¢p+0+B-m/2= 0.192 (rad) = 11.000 (FE)
ro = Lbc = Be *cos(w-¢)/cosd = 0.819 (m)
r,=Lbd=r, -e %% = 1.237 (m)
Lac = ry *sinw/cos(w-¢) = 0.577 (m)
Ldf =S *sin(w+6)/cos ¢ = 1.330 (m)
Lef=r, +S { sin(w+6)-tand + cos(w+O)} = 1.778 (m)
Leg = Lef *cos @ /sinn = 8.403 (m)
Lfg = Lef sin(w+0+B)/sinn = 7.480 (m)
Nc = 15518
Ng = 0.053
Nr = 0.001
0.0 20 40 6.0 8.0 10.0 12.0
20 : : : : :
10 -
0.0
-1.0 A
90 |
-3.0 A
40 |
-50 A
-6.0
FTAROEOFEIRK
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6. ARMEXFNDHE

Qu=Ae{a-C ‘Nc *Sc+qNg-Sq+1/2 -7 - +-Be -Nr =Sr}
=0.772x (1.00x0.000 % 15.52 x 1.00 + 0.000 % 0.05 % 1.00

0.772 % (

+1/2x17.00x1.00x0.772x0.00 X 1.00 )
0 +0.000 +0.007 )

= (kN)

Qa =

Qu / Fs
.005 / 3.00
0.002

;;Iys

Qu:
Qa:
Fs:

1. BREXFAICHTHRE

V=

35.231

Iz,

V
Qa:

(kN)

HEBEEmMBOBRIEAH = 0.005 (kN)
AR EmhBROFBSHNESEN = 0.002 (kN)
BRI FAICHTIHILREE = 3.00

> Qa= 0.002 (kN) *=-- N.G
HBEE@EICERTSMERE = 35.231 (kN)
HBREmthBEOHSNEXFN = 0.002 (kN)
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PRS- ) G AR

SRS ¢ BEEEREE R
RPERLRER ¢ PNEREEM M ¢ =35 &

&/ C=5.04

PR 6 4F 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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IS RO AfTHE SR e (]

4N FImE BB : 0 %K{L
HI51 ML PIEPEEEA =358 &/ C=5.04
SHES1T(BM) B\ELEOEE | R 1: | 500
ERINBFER Fs_min = 1.216
BT Pr=  -5.648
- FIIMAR CEEAR (M) X = 18.500
Y = 140.000
-FIEMD#ZE (M) R = 31.000

=[] STERM-ER e
Mg RDDEEATC {BIETJIL DA
FRATTAERI (/M=) BIEFOFTE
STBATGETEBRMN) RNEEROETE
BI\ZER Fs_min = 1.216
STERZER Fsp = 1.20
WEADIESD Pr = -5.648 kN/m
Al RhEOEE 2L = 22.104 m
AEMI D RO EFE SA = 33.107 m
WES >W = 595.935 m?3
TEEIE—X b 2Ms = 11,150.624 kN-m
FHE—AT B 2Mr = 13,555.838 kKN-m

,47,




IS RO AfTHE SR e (]

4RI 2VE LD : 3 0 %7KAT
HI51 ML PUEBEEEA o=35.0 &/ C=5.04
SHES1T(BM) B\ELEOEE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 1.132

BN Pr = 27.477

- FI3MERCABBAE (m) X = 23.000

Y = 141.500
-FIEMD#ZE (M) R = 35.000
I5E SRR =

SIS RDDARAR T BIEJIL =R
FRATTAER (B /AR ) HESOTE
SHEs7GtEam) BINELEROEE
BI\ZER Fs_min = 1.132
SERER Fsp = 1.20
HEHNIES Pr = 27.477 kN/m
AIMIROEOER 2L = 25.212 m
PRI AD IR EE SA = 36.647 m
HE= 2W = 665.691 m?3
BEIE-X> b 2Ms = 14,108.409 kKN-m
EIE—ATS 2Mr = 15,968.383 kKN-m
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IS RO AfTHE SR e (]

S4BV RIEEED : 6 0%KAI
BI54 ML NEPEEA ¢=35E #&H C=5.04
SHES1T(BM) B\ELEOEE | R 1: | 500

CERNEER Fs_min = 0.980

- HEHNIES Pr=  80.303

- FI3MAR CVEBAZ (M) X = 19.000

Y = 139.000
-FBIO%4E (m) R=  30.500
18H STERM R ikt

FIST RODEEATT BIEJILZDRE
AT AERI (R / 1Y) EEFOFTE
BT GTEEM) BNGEROBE
BR/INEFER Fs_min = 0.980
STERZER Fsp = 1.20
HENIES Pr = 80.303 kN/m
AEIRDEOEE L= 22.687 m
FIsMe RO L BROFREFE SA = 32.617 m
fEs SW = 602.548 m>
TEEIE—X b >Ms = 11,152.235 kN-m
IEFE— X b SMr = 10,933.451 kN-m
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IS RO AfTHE SR e (]

4RI 2NE LS : 10 0%KAz
HIT54 ML PIEPEEEA =358 &/ C=5.04
SHES1T(BM) B\ELEOEE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.727

- EHNIE S Pr= 187.595

- FIIMAR CEEAR (M) X = 20.500

Y = 140.000
-FIEMD#ZE (M) R = 32.250
I5E SRR =

SIS RDDARAR T EIEJIL =DA%
FRATTAER (B /AR ) HESOTE
ey (GtEamn) BINELEROEE
BI\ZER Fs_min = 0.727
STERZER Fsp = 1.20
WHEHNIESD Pr = 187.595 kN/m
FEIADENS R SL= 23.689 m
PRI AD IR EE SA = 34.442 m
HE= W = 654.328 m?3
BEE-XDN 2Ms = 12,787.314 kN-m
EIE—ATS 2Mr = 9,294.848 kKN-m

,50,




P~ D SR

SRS ¢ BEEEREE R
SRR PEREEREA 26.6

Mg 71 C=0.00

PR 6 4F 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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IS RO AfTHE SR e (]

A4 ML FmE LB 0 %KAL
BTG ML AREBEEEA @=25.62 #5&7 C=0.00
SHES(T(B1) BINEEROEE | w8 1: | 500

CERNEER Fs_min = 0.599

- AEHIE S Pr=  87.844

- PRSP LA EEER () X = 16.000

Y= 137.500
-FEMO+4E (M) R = 26.500
156 STERM- R %

PSS RDDERART IBIEJIL =DA%
FRARTER (0 /AR ) BT
HEIMT(GEEN) B\ZRROEE
BR/INEFER Fs_min = 0.599
SERER Fsp = 1.20
WEHIES Pr = 87.844 kN/m
MM RDEORE 2L = 16.185 m
PSS AN L ERDF TS SA = 12.803 m
wES SW = 230.452 m?>
BEIE—X> b SMs = 3,870.661 kN-m
EHE-— XD b 2Mr = 2,316.924 KN-m
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IS RO AfTHE SR e (]

4RI 2VE LD : 3 0 %7KAT
HIT54 ML PNEPEERM =265 A&/ C=0.00
SHES1T(BM) B\ELEOEE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.554

- EHNIE S Pr= 254.109

- FIIMAR CEEAR (M) X = 22.500

Y = 139.000
-FIEMD#ZE (M) R = 32.750
I5E SRR =

SIS RDDARAR T EIEJIL =DA%
FRATTAER (B /AR ) HESOTE
ey (GtEamn) BINELEROEE
BR/INEFER Fs_min = 0.554
STERZER Fsp = 1.20
WHEHNIESD Pr = 254.109 kN/m
FEIADENS R SL= 25.378 m
Mg AT R OHEE SA = 35.890 m
HE= 2W = 652.681 m?3
BEIE-X> b 2Ms = 12,880.086 kKN-m
EIE—ATS 2Mr = 7,134.027 kKN-m

,53,




IS RO AfTHE SR e (]

S4BV RIEEED : 6 0%KAI
BI54 ML NEPEEA ¢=25.6E &5 C=0.00
SHES1T(BM) B\ELEOEE | R 1: | 500

CERNEER Fs_min = 0.456

HEHNIES Pr= 292.972

- FI3MAR CVEBAZ (M) X = 21.500

Y= 139.500
-FBIO%4E (m) R= 32.500
18H STERM R ikt

FIST RODEEATT BIEJILZDRE
AT AERI (R / 1Y) EEFOFTE
BT GTEEM) BNGEROBE
BR/INEFER Fs_min = 0.456
STERZER Fsp = 1.20
WHESNIES Pr = 292.972 kN/m
AT ADEOEE 3L = 24.539 m
FIsMe RO L BROFREFE SA = 35.234 m
fEs SW = 650.942 m>
FBENITE—AN SMs = 12,805.690 kN-m
IEFE— X b SMr = 5,845.237 kN-m

,54,




IS RO AfTHE SR e (]

54N AELED : 10 0%7KAT
HI51 ML PIEPEEEA 0=26.6E &7 C=0.00
SHES(T(B1) BINEEROEE | w8 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.274

- EHNIE S Pr= 149.705

- FIIMAR CEEAR (M) X = 17.500

Y = 139.500
-FEMO+4E (M) R = 29.000
155 STERM R wZ

I RO BIEJIL =R
FRAFTIER (IS / AR BSOS
SHEs7GtEam) BINBEEOEE
BI\ZER Fs_min = 0.274
STERZER Fsp = 1.20
EHDIED Pr = 149.705 kN/m
MM RDEORE 2L = 16.672 m
PRI AD IR EE SA = 13.437 m
wEs 2W = 255.294 m?>
BEIE-X> b 2Ms = 4,686.119 kKN-m
EHE-— XD b 2Mr = 1,281.903 KN-m

,55,




M~ Y LR WS

SRS ¢ BEEEREE R
RPERLRER ¢ PNEREEM M ¢ =35 &

&/ C=5.04

PR 6 4 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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Mg RNDZEETES

STERER - 0 BERORTEIE
BT . BIINREROETE
A4 N ARmEEED : 0 %KAL
HI4594 ML NEPEEIRA @=35E #&/ C=5.04

BT ARRERFTAITOSII—A

,57,




A4 L A _EEB : 0 %IKAL
HBI594 M NEPEEA =35 #1%5/ C=5.04
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDER (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 119.610
2 -5.420 | 122.800 42 3.120 | 113.240
3 0.080 | 117.600 43 12.850 [ 106.366
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.210
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 101.900
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.430
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.300
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.220
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 92.600
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 | 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.330

,59,




W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

Szl ZFR B I3 mESUAN
HhFRmE HhFRmE 35363778910123456
T KE T KE 91011121314151617 181920 21
hjg-1 B+ -B 123456212019181716151413 1211101
ithE-2 ML -ac 78910111213 14 1516 17 18 19 20 21 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 7
HhfE-3 1P B - 1py B¥ 36 377 22 23 24 25 39 38 36
m SR
T EETEOHREL SN = 1
=] falE VEIEE()) "
NO. 5
XEEEE | (kN/md) | R0 =
1 -14.940 | -11.680 10.000 1
1 EBEOHERER
fRAIEED 2 HWERFOHEE
A 3 BRI ERCER
4 ZREURV
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mEOTETEE(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

THEE | RRES

o i 22 | vt | yeat | =
(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 Rt B 18.00 19.00

hfg-2 L ac 18.00 19.00

ihfE-3 IR IR EE 18.00 19.00

,61,



mEDOTETEL(2)

TEEH—EXR @;ﬁfiiﬁ) -
- Fggg g | BN | CANO | g
NO = C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
() | (kN/ni) K Y (m)
fbfE-1 | 35.00| 5.040 B
fb/E-2 | 35.00] 5.040 B
Hb/E-3 | 45.00 | 100.000 B

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)

,62,




m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 18.000 10 0.500
Y ERAE 138.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)| 26.000 36.000 0.500 |«<#XF
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5

,64,




W AR ET

4L RIE_EEB : 0 %KL
HIT54 ML PEPEER =35 #&/H C=5.04
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 1.216
- HEHNIES Pr = -5.648
« s OV EEAE (M) X = 18.500

Y = 140.000
Al D#EZE (m) R = 31.000

=[] STERM-ER B%
Mg RDDERATC {BIETJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BRFOFTE
BT GETEBRMN) RNEEROETE
BI\ZER Fs_min = 1.216
STEIZER Fsp = -
WEHNIES Pr = - kN/m
Al RhEOEE 2L = 22.104 m
FAEMI D RO EFE SA = 33.107 m
WES >W = 595.935 m?3
TEEIE—X b 2Ms = 11,150.624 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 13,555.838 kN-m

,65,




B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

10,102.268 -0.000 -0.000 +3,453.569

11,150.624 +0.000 +.000 +.000

13,555.838
11,150.624

= 1.216

[ F 3RIE-—ATN]
-EBSIEPIE- AU 1 R-ZW -cosa-tang =
- [EIBRIKEIRFLE-AVb © R-Zb -cosa-tanp=
SEMHEHEIE-AUP : R-Zkh-W+sina-tanp=
AAESIRFE-Ob R Zc - | =
[DEBBE-XDKN]
-E=/BEIE- AU R -ZW -sina =
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W =
- imaR/KET-AUh - R-Pwl-4Y1/R =
BimERKET-AUb ¢ R-PW2-4Y2/R =

ZZC. Fs: AAIRDZER
| FRITADEE =
: RABIKEE(KN/r)
L REIKTRE =

D INDEOMERIA ()
: INDEOFETI(KN/m)

1 AT AME(m)
¢ ATAAOHIETR(mM)

—O'_GOQ:Y§C?U

: BOEAFRLOSEZE (m)

: INDEOREPERS (°)

10,102.268
0.000
0.000

3,453.569

11,150.624
0.000
0.000
0.000

31.000 (M)

Pwi1,Pw2 : ZEAIHIBOAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : BKEVERMIBE AT OOREZE(m)

pwl =
pw2 =
4Y1 =
A4Y2 =
pwl-4Y1 =
pw2-4Y2 =

(kN/m)
(kN/m)
(m)
(m)
0.000 (kN-m)
0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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Mg RNDZEETES

STEER ¢ BRORESE
BT 1 BRIIREROEE

Ealiv)

RE LS : 3 0%7KAz

BI94 M

RNEPEEA ¢=35.0E #&H C=5.04

BT ARRERFTAITOSII—A
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A4 L A _EEB : 3 0 %K
HBI594 M NEPEEA @=35.0E &5 C=5.04
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDER (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 120.240
2 -5.420 | 122.800 42 3.120 | 113.260
3 0.080 | 117.600 43 12.850 | 106.730
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.760
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 102.390
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.750
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.980
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.920
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 93.310
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 | 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.500
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W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

IR TR 1Bk 9 BRI RESUAN
HOZRE HOZRE 35363778910123456
#FoKE | /K@ 1142 43 44 45 46 47 48 49
Ho/E-1 Dt2-Dt2 1234562120191817161514131211101
ijg-2 Dt2-Dt2 7891011121314 1516 17 18 19 20 21 34 33 32 31 30 29 28 27 26 2524 2322 7
HhJE-3 35k EE -3k B 36 377 22 23 24 25 39 38 36
m FEEERMGR
L EEBORE SN = 1
LI farEe fRIED "
NO. :
xigE | (kN/mi) | L ik
1 -14.940 [ -11.680 | 10.000 1
1 BROHERE
FEIEEI0)) 2 HMERFOHEE
L 3 BRCHMERICER
4 ZREURV

,70,




mEOTETEE(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

B L mEEE | fgflE=E
NO g Hi=) yt ysat E=1

(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 Dt2 Dt2 18.00 19.00

hfg-2 Dt2 Dt2 18.00 19.00

ihfE-3 IR EE IR EE 18.00 19.00

,71,




mEDOTETEL(2)

TEEH—EXR @;ﬁfiiﬁ) -
- Fggg g | BN | CANO | g
NO = C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
() | (kN/ni) K Y (m)
fbfE-1 | 35.00| 5.040 B
fb/E-2 | 35.00] 5.040 B
Hb/E-3 | 45.00 | 100.000 B

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 18.500 10 0.500
Y ERAE 139.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)|[ 29.000 36.000 0.250 |«<#XH
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5

,74,




W AR ET

2 2VE LD : 3 0 %7KAT
HIT54 ML PIEPEER =35.0E #4&H C=5.04
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 1.132
< AEANIES Pr = 27.477
- PSR CVERAR () X = 23.000

Y = 141.500
Al D#EZE (m) R = 35.000

=[] STERM-ER B%
Mg RDDERATC {BIETJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BRFOFTE
BT GETEBRMN) RNEEROETE
BI\ZER Fs_min = 1.132
STERZER Fsp = -
WEHNIES Pr = - kN/m
AIMgROEOER SL = 25.212 m
FAEMI D RO EFE SA = 36.647 m
WES >W = 665.691 m?3
BEE-XDN >Ms = 14,108.409 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 15,968.383 kN-m
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B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

12,706.635 -1,185.679 -0.000 +4,447.427

14,108.409 +0.000 +.000 +.000

15,968.383
14,108.409

= 1.132

[ F 3RIE-—ATN]
-EBSIEPIE- AU 1 R-ZW -cosa-tang =
- [EIBRIKEIRFLE-AVb © R-Zb -cosa-tanp=
SEMHEHEIE-AUP : R-Zkh-W+sina-tanp=
AAESIRFE-Ob R Zc - | =
[DEBBE-XDKN]
-E=/BEIE- AU R -ZW -sina =
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W =
- imaR/KET-AUh - R-Pwl-4Y1/R =
BimERKET-AUb ¢ R-PW2-4Y2/R =

ZZC. Fs: AAIRDZER
| FRITADEE =
: RABIKEE(KN/r)
L REIKTRE =

D INDEOMERIA ()
: INDEOFETI(KN/m)

1 AT AME(m)
¢ ATAAOHIETR(mM)

—O'_GOQ:Y§C?U

: BOEAFRLOSEZE (m)

: INDEOREPERS (°)

12,706.635
1,185.679
0.000
4,447.427

14,108.409
0.000
0.000
0.000

35.000 (M)

Pwi1,Pw2 : ZEAIHIBOAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : BKEVERMIBE AT OOREZE(m)

pwl =
pw2 =
4Y1 =
A4Y2 =
pwl-4Y1 =
pw2-4Y2 =

(kN/m)
(kN/m)
(m)
(m)
0.000 (kN-m)
0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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Mg RNDZEETES

STERER - 0 BERORTEIE
BT . BIINREROETE
A4 N RELEED : 6 0%KAL
HI4594 ML NEPEEIRA @=35E #&/ C=5.04

BT ARRERFTAITOSII—A
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A4 L FIE L& : 6 0 %IKAI
HBI594 M NEPEEA =35 #1%5/ C=5.04
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDEE (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 120.540
2 -5.420 | 122.800 42 3.120 | 114.060
3 0.080 | 117.600 43 12.850 | 107.030
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.960
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 102.590
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.950
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.980
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.920
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 93.310
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 [ 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.750
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W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

&P 2R BRI BETmESUAN
MhEm | EE 35363/78910123456
Mo FoKE | M FKE 141 42 43 44 45 46 47 48 49
WoE-1 | dt2-dt2 12345621201901817161514131211101
i‘l’EE—Z dtz—dtz 78910111213 14151617 181920213433 323130292827 26252423227
Wo/E-3 | IEE-TEE 36 37 7 22 23 24 25 39 38 36
m_FEEESRMAR
EHEEOHLE SN = 1
peg==t a7 HED -
NO. :
X | (kN/m) | R0 =
1 14.940 | -11.680 | 10.000| 1
1 ' BRFOAEE
TED 2 MEBOHERE
A 3 BIFLMERCER
4 ZEURL)
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mEOTETEE(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

THEE | RRES

o i 22 | vt | yeat | =
(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 dt2 dt2 18.00 19.00

hfg-2 dt2 dt2 18.00 19.00

ihfE-3 IR IR EE 18.00 19.00

,81,



mEDOTETEL(2)

TEEH—EXR @;ﬁfiiﬁ) -
- Fggg g | BN | CANO | g
NO = C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
() | (kN/ni) K Y (m)
fbfE-1 | 35.00| 5.040 B
fb/E-2 | 35.00] 5.040 B
Hb/E-3 | 45.00 | 100.000 B

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 18.000 10 0.500
Y ERAE 138.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)|[ 29.000 36.000 0.500 |«<#XF
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5

,84,




W AR ET

2 2VE LD : 6 0 %7KAT
HIT54 ML PEPEER =35 #&/H C=5.04
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.980
< AEANIES Pr = 80.303
« s OV EEAE (M) X = 19.000

Y = 139.000
Al D#EZE (m) R = 30.500

IS STESEMA-HER (e
Mg RDDERATC {BIEJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BROFTE
BT GETEBRMN) RINGEXOETE
RIS Fs_min = 0.980
STERZER Fsp = -
WEHDIES Pr = - kN/m
AsIRDEOEE SL= 22.687 m
PSR IROFSEFE SA = 32.617 m
WES >W = 602.548 m?3
BEE-XDN >Ms = 11,152.235 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 10,933.451 kN-m

,85,




B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

9,999.308 -2,553.289 -0.000 +3,487.432

11,152.235 +0.000 +.000 +.000

10,933.451
11,152.235

= 0.980

[ F 3RIE-—ATN]
-EBSIEPIE- AU 1 R-ZW -cosa-tang =
- [EIBRIKEIRFLE-AVb © R-Zb -cosa-tanp=
SEMHEHEIE-AUP : R-Zkh-W+sina-tanp=
AAESIRFE-Ob R Zc - | =
[DEBBE-XDKN]
-E=/BEIE- AU R -ZW -sina =
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W =
- imaR/KET-AUh - R-Pwl-4Y1/R =
BimERKET-AUb ¢ R-PW2-4Y2/R =

ZZC. Fs: AAIRDZER
| FRITADEE =
: RABIKEE(KN/r)
L REIKTRE =

D INDEOMERIA ()
: INDEOFETI(KN/m)

1 AT AME(m)
¢ ATAAOHIETR(mM)

—O'_GOQ:Y§C?U

: BOEAFRLOSEZE (m)

: INDEOREPERS (°)

9,999.308
2,553.289

0.000
3,487.432

11,152.235
0.000
0.000
0.000

30.500 (M)

Pwi1,Pw2 : ZEAIHIBOAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : BKEVERMIBE AT OOREZE(m)

pwl =
pw2 =
4Y1 =
A4Y2 =
pwl-4Y1 =
pw2-4Y2 =

(kN/m)
(kN/m)
(m)
(m)
0.000 (kN-m)
0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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Mg RNDZEETES

STERER - 0 BERORTEIE
BT . BIINREROETE
A4 N FEESS: 1 0 0%IKAL
HI4594 ML NEPEEIRA @=35E #&/ C=5.04

BT ARRERFTAITOSII—A
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A4 L FmEESEB : 1 0 0%KAL
HBI594 M NEPEEA =35 #1%5/ C=5.04
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDEE (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 120.440
2 -5.420 [ 122.800 42 3.120 | 113.960
3 0.080 | 117.600 43 12.850 | 106.930
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.960
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 102.590
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.950
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.980
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.920
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 93.310
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 [ 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.750

,89,




W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

&P 2R BRI 2ETRBE SN
HhRm HhRm 35363778910123456
HFKE | HTFOKE 123456
hjg-1 dt2-dt2 1234562120191817161514 131211101
#hfE-2 dt2-dt2 7891011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 7
ihE-3 105 B2 -1pi B2 36 377 22 23 24 25 39 38 36
m _FEAEIERMAR
FHEEOHLE N = 1
e fargEE VET==10)) "
NO. )
X | (kN/m) | R0 =
1 -14.940 | -11.680 10.000 1
1 BEOAEE
BIED 2 HWIEROHERE
E75(A 3 EECERCEE
4 ZEREULRW

,90,




mEOTETEE(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

THEE | RRES

o i 22 | vt | yeat | =
(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 dt2 dt2 18.00 19.00

hfg-2 dt2 dt2 18.00 19.00

ihfE-3 IR IR EE 18.00 19.00

,91,



mEDOTETEL(2)

TEEH—EXR @;ﬁfiiﬁ) -
- Fggg g | BN | CANO | g
NO = C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
() | (kN/ni) K Y (m)
fbfE-1 | 35.00| 5.040 B
fb/E-2 | 35.00] 5.040 B
Hb/E-3 | 45.00 | 100.000 B

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 17.000 10 0.500
Y ERAE 139.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)|[ 29.000 36.000 0.250 |«<#XH
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5

,94,




W AR ET

2 2ELEP: 10 0%KAT
HIT54 ML PEPEER =35 #&/H C=5.04
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500
RNEZER Fs_min = 0.727
B S Pr= 187.595
« s OV EEAE (M) X = 20.500
Y = 140.000
-FIEMDHZE (M) R = 32.250
7

=[S STEEM-ER et
s RDDEEMTT BIEJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BEOTE
STEST(GTEBM) RNEEROETE
BI\ZER Fs_min = 0.727
STERZER Fsp = -
EHDIES Pr = - kN/m
Mg RDEORE SL= 23.689 m
Mg RO L EROIRETE SA = 34.442 m
HE= W = 654.328 m?3
BEE-XDN 2Ms = 12,787.314 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 9,294.848 kN-m
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B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

11,494.963 -6,050.472 -0.000 +3,850.358

12,787.314 +0.000 +.000 +.000

9,294.848
12,787.314

= 0.727

[ F 3RIE-—ATN]
-EBSIEPIE- AU 1 R-ZW -cosa-tang =
- [EIBRIKEIRFLE-AVb © R-Zb -cosa-tanp=
SEMHEHEIE-AUP : R-Zkh-W+sina-tanp=
AAESIRFE-Ob R Zc - | =
[DEBBE-XDKN]
-E=/BEIE- AU R -ZW -sina =
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W =
- imaR/KET-AUh - R-Pwl-4Y1/R =
BimERKET-AUb ¢ R-PW2-4Y2/R =

ZZC. Fs: AAIRDZER
| FRITADEE =
: RABIKEE(KN/r)
L REIKTRE =

D INDEOMERIA ()
: INDEOFETI(KN/m)

1 AT AME(m)
¢ ATAAOHIETR(mM)

—O'_GOQ:Y§C?U

: BOEAFRLOSEZE (m)

: INDEOREPERS (°)

11,494.963
6,050.472
0.000
3,850.358

12,787.314
0.000
0.000
0.000

32.250 (M)

Pwi1,Pw2 : ZEAIHIBOAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : BKEVERMIBE AT OOREZE(m)

pwl =
pw2 =
4Y1 =
A4Y2 =
pwl-4Y1 =
pw2-4Y2 =

(kN/m)
(kN/m)
(m)
(m)
0.000 (kN-m)
0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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M~ Y LR WS

SRS ¢ BEEEREE R
SRR PEREEREA 26.6

Mg 71 C=0.00

PR 6 4 10 H

At amARFEH 7Y 2 7 b F— L
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Mg RNDZEETES

STEER ¢ BRORESE
BT 1 BRIIREROEE

Ealiv)

REEEB : 0 %7KAz

BI94 M

NEPEEA ¢=25.6E #&H C=0.00

BT ARRERFTAITOSII—A
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A4 L A _EEB : 0 %IKAL
HBI594 M NEPEEA ¢=25.6E &7/ C=0.00
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDEE (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 119.610
2 -5.420 | 122.800 42 3.120 | 113.240
3 0.080 | 117.600 43 12.850 [ 106.366
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.210
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 101.900
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.430
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.300
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.220
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 92.600
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 | 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.330
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W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

Szl ZFR B I3 mESUAN
HhFRmE HhFRmE 35363778910123456
T KE T KE 91011121314151617 181920 21
hjg-1 B+ -B 123456212019181716151413 1211101
ithE-2 ML -ac 78910111213 14 1516 17 18 19 20 21 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 7
HhfE-3 1P B - 1py B¥ 36 377 22 23 24 25 39 38 36
m SR
T EETEOHREL SN = 1
=] falE VEIEE()) "
NO. 5
XEEEE | (kN/md) | R0 =
1 -14.940 | -11.680 10.000 1
1 EBEOHERER
fRAIEED 2 HWERFOHEE
A 3 BRI ERCER
4 ZREURV
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mEOTETEE(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

THEE | RRES

o i 22 | vt | yeat | =
(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 Rt B 18.00 19.00

hfg-2 L ac 18.00 19.00

ihfE-3 IR IR EE 18.00 19.00
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mEDOTETEL(2)

TEEH—ERX @;ﬁfﬁiﬁ) -
WE | e | BN [HEND | CEID Ty,
NO 2 C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
() | (kN/mi) k Y (m)
ME-1 | 26.50 | 0.000 EBE
H/E-2 | 26.50 | 0.000 EBE
H/E-3 | 45.00 | 100.000 S

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 15.000 10 0.500
Y ERAE 135.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)| 26.000 38.000 0.500 |«<#XF
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR

- 104 -




B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5
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W AR ET

4L RIE_EEB : 0 %KL
HIT54 ML NEBEEIEA (@ =25.6F #h&7 C=0.00
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.599
- HEHNIES Pr= 87.844
« s OV EEAE (M) X = 16.000

Y= 137.500
Al D#EZE (m) R = 26.500

=[] STERM-ER B%
Mg RDDERATC {BIETJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BRFOFTE
BT GETEBRMN) RNEEROETE
RIS Fs_min = 0.599
STERZER Fsp = -
WEHNIES Pr = - kN/m
Al RhEOEE 2L = 16.185 m
FAEMI D RO EFE SA = 12.803 m
WES >W = 230.452 m?3
BEE-XDN >Ms = 3,870.661 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 2,316.924 kN-m
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B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1l-4Y1/R + Pw2-4Y

2,316.924 -0.000 -0.000 +0.000

2/R)

3,870.661 +0.000 +.000 +.000

2,316.924
3,870.661

= 0.599

[ F 3RIE-—ATN]
-EBSIEPIE- AU 1 R-ZW -cosa-tang =
- [EIBRIKEIRFLE-AVb © R-Zb -cosa-tanp=
SEMHEHEIE-AUP : R-Zkh-W+sina-tanp=
AAESIRFE-Ob R Zc - | =
[DEBBE-XDKN]
-E=/BEIE- AU R -ZW -sina =
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W =
- imaR/KET-AUh - R-Pwl-4Y1/R =
BimERKET-AUb ¢ R-PW2-4Y2/R =

CZIC. Fs @ AEIIRDZ LR

D IR = 26.500
: REIBRIKIE (KN/m)

D BGTKIERE =
 BOEEFLOFEEZE (M)

: IRDEOAERIAE (°)

s IRDEOAEETI(KN/m)

: IRNDEONEPEERA (°)

1 AT AME(m)

¢ ATAAOHIETR(mM)

Pwil,Pw2 : ZEAImEBDAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : FKEVERMIELRHF.LOFEZE(m)

—O'_GOQ:Y§C?U

pwl = 0.000

pw2 =

AY1 = 14.448

aAY2 =
pwl-AY1 = 0.000
pw2-4Y2 = 0.000

2,316.924
0.000
0.000
0.000

3,870.661
0.000
0.000
0.000

(m)

(kN/m)
(kN/m)
(m)
(m)
(kN-m)
(kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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Mg RNDZEETES

STEER ¢ BRORESE
BT 1 BRIIREROEE

Ealiv)

RE LS : 3 0%7KAz

BI94 M

RNEPEEA ¢=26.5E #&H C=0.00

BT ARRERFTAITOSII—A
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A4 L A _EEB : 3 0 %K
HBI594 M NEPEEA ¢=26.5E &7 C=0.00
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDER (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 120.240
2 -5.420 | 122.800 42 3.120 | 113.260
3 0.080 | 117.600 43 12.850 | 106.730
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.760
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 102.390
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.750
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.980
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.920
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 93.310
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 | 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.500
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W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

IR TR 1Bk 9 BRI RESUAN
HOZRE HOZRE 35363778910123456
#FoKE | /K@ 1142 43 44 45 46 47 48 49
Ho/E-1 Dt2-Dt2 1234562120191817161514131211101
ijg-2 Dt2-Dt2 7891011121314 1516 17 18 19 20 21 34 33 32 31 30 29 28 27 26 2524 2322 7
HhJE-3 35k EE -3k B 36 377 22 23 24 25 39 38 36
m FEEERMGR
L EEBORE SN = 1
LI farEe fRIED "
NO. :
xigE | (kN/mi) | L ik
1 -14.940 [ -11.680 | 10.000 1
1 BROHERE
FEIEEI0)) 2 HMERFOHEE
L 3 BRCHMERICER
4 ZREURV
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mEOTETEE(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

B L mEEE | fgflE=E
NO g Hi=) yt ysat E=1

(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 Dt2 Dt2 18.00 19.00

hfg-2 Dt2 Dt2 18.00 19.00

ihfE-3 IR EE IR EE 18.00 19.00
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mEDOTETEL(2)

TEEH—ERX @;ﬁfﬁiﬁ) -
WE | e | BN [HEND | CEID Ty,
NO 2 C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
) | (kN/mi) k Y (m)
ME-1 | 25.60 | 0.000 EBE
HyE-2 | 25.60 | 0.000 EBE
H/E-3 | 45.00 | 100.000 S

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 18.500 10 0.500
Y ERAE 139.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)|[ 29.000 36.000 0.250 |«<#XH
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5
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W AR ET

2 2VE LD : 3 0 %7KAT
HIT54 ML PIEPEER p=26.5F A&/ C=0.00
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.554
- EHNIE S Pr= 254.109
- PSR CVERAR () X = 22.500

Y = 139.000
Al D#EZE (m) R = 32.750

=[] STERM-ER B%
Mg RDDERATC {BIETJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BRFOFTE
BT GETEBRMN) RNEEROETE
RIS Fs_min = 0.554
STERZER Fsp = -
WEHNIES Pr = - kN/m
AIMgROEOER SL = 25.378 m
FAEMI D RO EFE SA = 35.890 m
WES >W = 652.681 m?3
BEE-XDN >Ms = 12,880.086 kN-m
EITE—XD b >Mr = 7,134.027 kN-m
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B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

7,978.392 -844.365

-0.000 +0.000

12,880.086 +0.000 +.000 +.000
3 7,134.027
- 12,880.086
= 0.554
[DFARILE—XDN]
-ESKIE-AUh : R*ZW -cosa-tang = 7,978.392
- fEIBEKEIRFLE- AU : R-Zb -cosa-tanp= 844.365
JEMHESIEIE-AUS : R-Zkh:W-sina-tanp= 0.000
SAEESIEFIE-OL f R-Zc - | = 0.000
[P IBEIE—XDN]
-E=/EEIE- AU R -ZW -sina = 12,880.086
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W = 0.000
FimERAKIEE-AUh ¢ R-Pwl-A4Y1/R = 0.000
-AlnER/KEE-AUb ¢ R-PW2:-AY2/R = 0.000
CZIC. Fs @ AEIIRDZ LR
R : FRITAROEE = 32.750 (M)
U : RBEIBRZKE(KN/mM)
kh : E&ET/KEEE =
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEDIERIE (°)
C : IRDHEDFEESI(KN/mM)
© : INDEIDOAEPEZERA (°)
b : AZAAME(mM)
| AZAAOHIER(M)
Pwil,Pw2 : ZEAImEBDAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : EKEERAMIBEEATOOEEZE(m)
pwl = (kN/r)
pw2 = (kN/mi)
AaY1 = (m)
AY2 = (m)
pwl-4Y1 = 0.000 (kN-m)
pw2-4Y2 = 0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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STEER ¢ BRORESE
BT 1 BRIIREROEE

Ealiv)

RE LS : 6 0%7KAI

BI94 M

NEPEEA ¢=25.6E #&H C=0.00

BT ARRERFTAITOSII—A

- 118 -




A4 L FIE L& : 6 0 %IKAI
HBI594 M NEPEEA ¢=25.6E &7/ C=0.00
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDER (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 120.540
2 -5.420 | 122.800 42 3.120 | 114.060
3 0.080 | 117.600 43 12.850 | 107.030
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.960
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 102.590
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.950
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.980
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.920
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 93.310
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 [ 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.750
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W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

&P 2R BRI BETmESUAN
MhEm | EE 35363/78910123456
Mo FoKE | M FKE 141 42 43 44 45 46 47 48 49
WoE-1 | dt2-dt2 12345621201901817161514131211101
i‘l’EE—Z dtz—dtz 78910111213 14151617 181920213433 323130292827 26252423227
Wo/E-3 | IEE-TEE 36 37 7 22 23 24 25 39 38 36
m_FEEESRMAR
EHEEOHLE SN = 1
peg==t a7 HED -
NO. :
X | (kN/m) | R0 =
1 14.940 | -11.680 | 10.000| 1
1 ' BRFOAEE
TED 2 MEBOHERE
A 3 BIFLMERCER
4 ZEURL)
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miEOTEF

#(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

B L mEEE | fgflE=E
NO /g Hig=] yt ysat e

(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 dt2 dt2 18.00 19.00

hfg-2 dt2 dt2 18.00 19.00

ihfE-3 IR EE IR EE 18.00 19.00
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mEDOTETEL(2)

TEEH—ERX @;ﬁfﬁiﬁ) -
WE | e | BN [HEND | CEID Ty,
NO 2 C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
) | (kN/mi) k Y (m)
ME-1 | 25.60 | 0.000 EBE
HyE-2 | 25.60 | 0.000 EBE
H/E-3 | 45.00 | 100.000 S

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 18.000 10 0.500
Y ERAE 138.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)|[ 29.000 36.000 0.500 |«<#XF
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5
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W AR ET

2 2VE LD : 6 0 %7KAT
HIT54 ML PIEPEERM =25.6FF A&/ C=0.00
HEs7(BM) B\BREROETE | R 1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.456
- EHNIE S Pr= 292.972
« s OV EEAE (M) X = 21.500

Y = 139.500
Al D#EZE (m) R = 32.500

=[] STERM-ER B%
Mg RDDERATC {BIETJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BRFOFTE
BT GETEBRMN) RNEEROETE
BI\ZER Fs_min = 0.456
STEIZER Fsp = -
WEHNIES Pr = - kN/m
Al RhEOEE 2L = 24.539 m
FAEMI D RO EFE SA = 35.234 m
WES >W = 650.942 m?3
BEE-XDN >Ms = 12,805.690 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 5,845.237 kN-m
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B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

7,881.621 -2,036.384 -0.000 +0.000

12,805.690 +0.000 +.000 +.000
_ 5,845.237
- 12,805.690
= 0.456
[DFARILE—XDN]
-ESKIE-AUh : R*ZW -cosa-tang = 7,881.621
- fEIBEKEIRFLE- AU : R-Zb -cosa-tanp= 2,036.384
JEMHESIEIE-AUS : R-Zkh:W-sina-tanp= 0.000
AEE DI : RZc - | = 0.000
[P IBEIE—XDN]
-E=/EEIE- AU R -ZW -sina = 12,805.690
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W = 0.000
FimERAKIEE-AUh ¢ R-Pwl-A4Y1/R = 0.000
-AlnER/KEE-AUb ¢ R-PW2:-AY2/R = 0.000
CZIC. Fs @ AEIIRDZ LR
R : FRITAROEE = 32.500  (m)
U : RBEIBRZKE(KN/mM)
kh : E&ET/KEEE =
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOLERIA (°)
C : IRDHEDFEESI(KN/mM)
¢ : INDEIONEPEERA (°)
b : AZAAME(mM)
| AZAAOHIER(M)
Pwil,Pw2 : ZEAImEBDAISERKE (KN/m)
AY1,4Y2 : FKEVERMIELRHF.LOFEZE(m)
pwl = (kN/r)
pw2 = (kN/mi)
AaY1 = (m)
AY2 = (m)
pwl-4Y1 = 0.000 (kN-m)
pw2-4Y2 = 0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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Mg RNDZEETES

STEER ¢ BRORESE
BT 1 BRIIREROEE

Ealiv)

AE LSS 10 0%7KAZ

BI94 M

NEEEA ¢=26.6E #&H C=0.00

BT ARRERFTAITOSII—A
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A4 L FmEESEB : 1 0 0%KAL
HBI594 M NEPEEA ¢=26.6E &7 C=0.00
L HEEESES
- NETERHA BIEJIL DKL
Fs = R-{ZW -cosa-tan®-2U -b -cosa-tan®- Zkh-W-sina-tanp+2c | }
B R «(ZW -sina + Zh/R +kh ‘W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R)
ZZlC. Fs: AHIMIRDEZEERR
Fsp : FAMIARDEHEZ 2R
= 1.200 G
R : AIMIARDER (m)
U : fEBgKE(KN/m)
kh : ETKEEE (HEER)
h : E0EAFPLOEEE (M)
a: INDEOAERIA (°)
C : INDEOFEEI(KN/mM)
¢ : INDEONEPERE (°)
b : A3/ RM&(m)
I ASAAOFEIE(m)
Pw1,Pw2 : ZEAIHEPOAISERKE (KN/m)
41,42 : FKEERAIEERF OOBIEZE(M)
- ETEAER BROZETE
- 5TE&4917 RINEEROEE
- BER -
- I ARDDEER5[E) REETED (Z£ED)
W5 EE
- KOBEANAIEESE 10.00 (kN/m?)
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m R, MEEIBN T DR BT OEAR

B OE N = 49

NO. X R | YEER NO. XEE | YER NO. X R | YEE
1 -7.250 [ 123.380 41 -4.510 [ 120.440
2 -5.420 [ 122.800 42 3.120 | 113.960
3 0.080 | 117.600 43 12.850 | 106.930
4 6.760 | 112.400 44 15.250 | 104.960
5 21.970 | 101.130 45 18.660 | 102.590
6 33.270 | 94.258 46 21.240 | 100.950
7 -14.940 | 125.570 47 28.960 [ 95.980
8 -11.680 | 125.570 48 31.300 [ 94.920
9 -10.530 | 123.380 49 33.270 | 93.310
10 -8.170 [ 123.380

11 -7.370 [ 121.900

12 -4.510 [ 118.780

13 3.120 |1 112.520

14 4.490 [ 111.640

15 12.850 | 105.800

16 15.250 | 103.460

17 18.660 | 101.210

18 21.240 | 99.910

19 28.960 | 94.620

20 31.300 | 93.530

21 33.270 | 91.890

22 -14.070 | 123.960

23 -12.890 | 122.860

24 -11.290 [ 121.970

25 -11.290 | 120.610

26 -6.150 [ 118.000

27 -2.600 [ 115.790

28 1.810 | 112.640

29 6.950 | 108.660

30 12.360 | 104.440

31 19.290 | 99.490

32 25.100 | 95.960

33 30.980 | 92.570

34 33.270 | 91.460

35 -53.850 | 132.750

36 -19.350 | 132.230

37 -18.530 | 132.220

38 -14.520 | 122.850

39 -11.820 | 119.850

40 -7.120 [ 122.750
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W IR, # FOKESSJUMEZBMR I HiRES

&P 2R BRI 2ETRBE SN
HhRm HhRm 35363778910123456
HFKE | HTFOKE 123456
hjg-1 dt2-dt2 1234562120191817161514 131211101
#hfE-2 dt2-dt2 7891011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 7
ihE-3 105 B2 -1pi B2 36 377 22 23 24 25 39 38 36
m _FEAEIERMAR
FHEEOHLE N = 1
e fargEE VET==10)) "
NO. )
X | (kN/m) | R0 =
1 -14.940 | -11.680 10.000 1
1 BEOAEE
BIED 2 HWIEROHERE
E75(A 3 EECERCEE
4 ZEREULRW
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miEOTEF

#(1)

TEFESR—ER (BUKEES)

B L mEEE | fgflE=E
NO /g Hig=] yt ysat e

(N/m3Y | (kN/m3)

ihfg-1 dt2 dt2 18.00 19.00

hfg-2 dt2 dt2 18.00 19.00

ihfE-3 IR EE IR EE 18.00 19.00
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mEDOTETEL(2)

TEEH—ERX @;ﬁfﬁiﬁ) -
WE | e | BN [HEND | CEID Ty,
NO 2 C(Co) |fmiMmsk | BFRS | ox "%
) | (kN/mi) k Y (m)
ME-1 | 25.60 | 0.000 EBE
HyE-2 | 25.60 | 0.000 EBE
H/E-3 | 45.00 | 100.000 S

X T TREAEOBEBNZZ RIS
B DOEAE(E(co). BIMRE(K) RUEEFRS(Y)Z2 AN,
C=Co+k-Z
ZZlC.  Co : @EENZEREIIHEORENE N
Z EEESY(C=Co)hsnZEE(mM)
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m R OEBHEIEFEDNTE

- e F R DR TETYpe

Typel

MDD EFFEEREXGTATR

iR

Type2

AR OE SRR EZRZ X AT TR

Type3

AR O ZEX T IEEERCEI S

Typed

AR 0 EZEX T EERZEE I SN

Type5

AR O EZEE U EST B

(F-1) o0 EF (Typel. Type2, Type3. Type-4TANIBTE)

BF D3 _
TR *_ g BEE
2 =t IysiE)
o =R viemsm i
XPEAE 17.000 10 0.500
Y ERAE 139.000 10 0.500
(R-2) ¥#Z&HE (Typel, Type2. Type3. Type-4THEE
= AY Ilz yl =
FIREH] Rmin(m
M m | m)
FZER(m)|[ 29.000 36.000 0.250 |«<#XH
(FR-3) IRDEEDFH (Type2 TIETE)
B/INEE | BREE | XHEE
N . Dmin Dmax Dpit
R EHE
(m) (m) (m)
EED(m)
(&-4) BilNE I D EMEDLIZ S EEE (Type3TIEE)
AR [EES = [ERI=
ByF XEEAZ YREAZ XEEAZ YREAZ
714>
(F-5) FHINEIR Y 2= BE (Typed TIETE)
. A
> BB
<Ak ’T‘I\T z N Yﬁﬁ““ o
)82 : (m) 2= (m)
Rb NO.1
NO.2

X2REANDUHE, ERILICBBIBZMM TR ESEZITED.

(F-6) I8FEA (Type5TIEE)

== (nu T = u TR HR =
BLE | xmEm) | vEsEm)| R (m) i
iz

IR
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B /=1y RS> (REBIBEHR ) D% E

KN-hyhSA1>—BF

5> fom R

NO. XEEAR YRR XEEAR YRR
NO.1 -53.850 [ 132.750 [ -6.150(118.000
NO.2 -6.150 [ 118.000 | -4.510]118.780
NO.3 -4.510 | 118.780 3.120 [ 112.520
NO.4

NO.5
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W AR ET

AL 2VELEP : 10 0%7KAz
CPERND PIEBEEIEA 0=26.6E #&7 C=0.00
SHES1T(BM) B\EEEOET | ®R1: | 500

ERINBFER Fs_min = 0.274
< AEANIES Pr= 149.705
« s OV EEAE (M) X = 17.500

Y = 139.500
Al D#EZE (m) R = 29.000

=[] STERM-ER B%
s RDDEEMTT {BIETJILZDRE
FRATTAERI (/M E ) BRFOFTE
BT GETEBRMN) RNEEROETE
BI\ZER Fs_min = 0.274
STEIZER Fsp = -
WEHNIES Pr = - kN/m
AIMgROEOER 2L = 16.672 m
FAEMI D RO EFE SA = 13.437 m
WES >W = 255.294 m?3
BEE-XDN >Ms = 4,686.119 kN-m
EITE—XD b 2Mr = 1,281.903 kN-m
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B ERN\ZEEOFE

- NEZERTR BIEJILZOXE
- 5TEAER : BROLZETE
Fs = R-{ZW -cosa-tanp-ZU -b -cosa-tan@- Zkh-W-sina-tanp+2c I }

R «(ZW -sina + Zh/R +kh W + Pw1-4Y1/R + Pw2-4Y2/R )

2,706.374 -1,424.471 -0.000 +0.000

4,686.119 +0.000 +.000 +.000

1,281.903
4,686.119

= 0.274

[ F 3RIE-—ATN]
-EBSIEPIE- AU 1 R-ZW -cosa-tang =
- [EIBRIKEIRFLE-AVb © R-Zb -cosa-tanp=
SEMHEHEIE-AUP : R-Zkh-W+sina-tanp=
AAESIRFE-Ob R Zc - | =
[DEBBE-XDKN]
-E=/BEIE- AU R -ZW -sina =
BB EE- AU 0 R-Zh/R ‘kh W =
- imaR/KET-AUh - R-Pwl-4Y1/R =
BimERKET-AUb ¢ R-PW2-4Y2/R =

CZIC. Fs @ AEIIRDZ LR

D IR = 29.000
: REIBRIKIE (KN/m)

D BGTKIERE =
 BOEEFLOFEEZE (M)

: IRDEOAERIAE (°)

s IRDEOAEETI(KN/m)

: IRNDEONEPEERA (°)

1 AT AME(m)

¢ ATAAOHIETR(mM)

Pwil,Pw2 : ZEAImEBDAISERKE (KN/m)

—O'_GOQ:Y§C?U

2,706.374
1,424.471
0.000
0.000

4,686.119
0.000
0.000
0.000

(m)

AY1,4Y2 : BKEERAIBEAFROOEEZE(m)

pwl = (KN/mi)
pw2 = (kN/mi)
AaY1 = (m)
AY2 = (m)
pwl-4Y1 = 0.000 (kN-m)
pw2-4Y2 = 0.000 (kN-m)

(kN
(kN
(kN
(kN

(kN
(kN
(kN
(kN
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